

Два года понадобилось следователям, чтобы разыскать, а затем установить, кому принадлежат останки, найденные в лесном массиве. Экспертиза ДНК проводилась в рамках расследования уголовных дел, возбужденных по факту безвестного отсутствия малолетней Ольги Беспрозванной, несовершеннолетних Натальи Моисеевой и Кристины Орловой. Наташа Моисеева - одна из трех девочек, пропавших в 2010 году. Как сообщает пресс-служба регионального СКР, в настоящее время следствием установлено: останки человека принадлежат безвестно исчезнувшей Наталье Моисеевой, что подтверждается результатами проведенных экспертных исследований.

Напомним, 15-летняя Наташа Моисеева ушла из дома и не вернулась в октябре 2010 года. Последний раз девочку видели вечером 10 октября 2010 года на остановке БАМ в Петропавловске-Камчатском. Тогда девочку искали волонтеры и сотрудники полиции, но так и не нашли. Неуловимый преступник, расправившийся в 2010 году с Ольгой Беспрозванной, Кристиной Орловой и Натальей Моисеевой пока остается на свободе. Хотя в ходе проводимых следственных мероприятий появлялось много версий относительно личности преступника. Первоначально предполагалось, как вариант, что это сделали гастарбайтеры, первая партия которых прибыла на Камчатку из Таджикистана и Узбекистана. Не был исключен вариант, что преступником может быть и местный житель, который «залег на дно». Не помог раскрытию преступления и полиграф, на котором в ходе оперативных разработок проверялись подозреваемые, а также люди из окружения детей.

На пресс-конференции главный полицейский края заявил журналистам, что специалисты его ведомства считают делом чести раскрытие тяжких преступлений против детей. Сегодня сотрудники полиции проводят большую работу по выявлению лиц, совершающих преступления против малолетних и несовершеннолетних. И хотя чаще всего эту работу делают именно оперативные работники, но бывают случаи, когда в полицию обращаются бдительные соседи, как это случилось в п. Оссоре Карагинского района, где педофильт, работающий машинистом в котельной, неоднократно совершал действия сексуального характера в отношении несовершеннолетних.

Расследование уголовного дела продолжается.